



坚定不移加强生态文明建设

——习近平总书记在参加内蒙古代表团审议时的重要讲话产生热烈反响

生态兴则文明兴，生态衰则文明衰。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平3月5日下午参加十三届全国人大二次会议内蒙古代表团审议时强调，保持加强生态文明建设的战略定力，探索以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子，加大生态系统保护力度，打好污染防治攻坚战。

习近平总书记的重要讲话，在代表委员和干部群众中引起热烈反响。

保持加强生态文明建设战略定力

会上，全国人大代表、呼伦贝尔市委书记于立新以加强生态环境保护与建设为题，作了发言。听了习近平总书记的讲话后，他有了更多深刻的思考。

“习近平总书记的重要论述，体现了我们党对生态文明建设规律的深刻把握。必须从新时代党和国家事业发展全局和中华民族永续发展的高度，来认识生态文明建设的重大现实意义和深远历史意义。”于立新说，“我们要担负起守护祖国北疆这道亮丽风景线的重大责任。”

远在千里之外，内蒙古阿拉善右旗的牧民侍明斌坐在电视机前，收看了习近平总书记参加内蒙古代表团审议的新闻。

“我的家乡在腾格里沙漠边缘，原来向大自然要资源，结果环境差了、地也荒了，后来开始

种梭梭，不仅治住了流沙，还成了致富的‘绿色银行’。”侍明斌说，“总书记的话给我们鼓了劲，我们要继续下大力气，用更科学的方法治理沙害、保护环境。”

同样倍感振奋的，还有全国人大代表、山西省右玉县张千户岭村村委会主任张宏祥。

“总书记强调保持加强生态文明建设的战略定力，这应当成为我们一种深刻的自觉。”张宏祥感触尤深，一代代右玉人长达70年的“绿色接力”，让曾经的不毛之地蜕变为如今的塞外绿洲。“生态保护依然任重道远，我们时刻不能松劲。”

“保护环境和经济发展是有机统一、相辅相成的。”全国人大代表、云南省大理州环境监测站副总工程师杨晓雪认为，要防止以发展为借口，突破生态保护的底线。“生态文明建设功在当代、利在千秋。”

推进生态保护要动真碰硬持续发力

清风拂面、草木丰茂，江苏省徐州市贾汪区潘安湖湿地公园，这个曾经荒芜的采煤塌陷区，经过生态修复，已经变成国家4A级旅游景区。

2017年，习近平总书记曾来到这里考察。“一年多来，我们按照总书记的要求，统筹谋划采煤塌陷地治理。”贾汪区区长杨明说，“今天，总书记强调要加大生态系统保护力度，我们必须拿出壮士断腕、浴火重生的勇气，闯出一片新

天地。”

“生态保护必须遵循生态系统内在的机理和规律，坚持自然恢复为主的方针。”全国政协委员、湖南省生态环境厅副厅长潘碧灵说，“保护生态、防治污染，既是攻坚战也是持久战，既需要大刀阔斧、动真碰硬，更需要持续发力、久久为功。”

习近平总书记强调，解决好人民群众反映强烈的突出环境问题，既是改善环境民生的迫切需要，也是加强生态文明建设的当务之急。

“环境就是民生。不解决污染问题，就不是全面小康。”全国人大代表、神华包头煤化工有限责任公司总经理贾润安认为，企业要在污染防治中承担主体责任。“今后两到三年，我们将安排15个项目、7亿元资金处理外排废水和建设超低排放项目。”

用法律武器治理污染，用法治力量保卫蓝天。全国政协委员、中国法学会环境资源法研究会会长吕忠梅说，要保持污染防治攻坚力度和势头，坚持最严格的法律实施，对污染环境违法犯罪产生强大震慑。

以绿色发展推动高质量发展

在乌江贵州段的“最后一站”沿河县，粼粼波光映照中，这座小城格外迷人。

“践行绿色发展理念，近年来我们下大力气

转变发展方式，取得了可喜成绩，使曾经的‘污江’重现光彩，也开启了经济发展新途径。”沿河县委副书记汪涛说，“习近平总书记的重要讲话给我们进一步指明了努力方向，更坚定了信心、凝聚了共识。”

统筹好经济发展和生态环境保护建设的关系，是贯彻新发展理念的题中应有之义。

“绿色发展可以‘逼’出高质量发展。”全国人大代表、河钢集团邯钢三炼钢厂精炼车间副主任周文涛说，今日的河钢集团邯钢公司，林木葱茏、一步一景、一区一林，厂区绿化覆盖率达60%。“环保好了，员工幸福感提升，工作积极性也增强了；与此同时，‘倒逼’企业强身健体，打造新的核心竞争力。”

“生态优先”“绿色发展”，习近平总书记强调的这两个关键词，正在成为各地的生动实践。

全国人大代表、嘉兴市委书记张兵说，经过3年整治，嘉兴市一条名为新泾港的“墨汁河”，已成为百姓点赞的美丽河，周边腾退的100多亩土地，已建成现代农业孵化园。“既要了金山银山，也要了绿水青山。这条绿色发展之路，我们要坚定走下去。”

“走以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子，我们要知行合一、勇于开拓。”来自内蒙古的冯艳丽代表说，要把生态文明建设各项举措落到实处，让绿色成为发展的不变底色。据新华社

汽车专刊

首席编辑 李霖 美编 丁锐

电话/024-22699191

凯美瑞 2.0L 升级全新 TNGA 动力 凯美瑞双擎运动版登场

2019年2月26日，2019款凯美瑞正式上市，凯美瑞2.0L搭载全新TNGA动力总成、新增凯美瑞双擎运动版、全系车型增加和升级多项先进配置，价格保持不变，以更高价值体验和更多元选择回馈顾客。



2019款凯美瑞搭载TNGA 2.5L HEV、TNGA 2.5L、TNGA 2.0L三大动力总成，包括豪华版、运动版和混动版三大系列十款车型，全系车型均满足“国六”排放标准，全系列产品市场建议指导价为17.98万-27.98万元，即日起全面发售。

第八代凯美瑞2.0L车型升级全新TNGA动力总成，搭载基于TNGA架构全新开发的2.0L Dynamic Force Engine发动机和Direct Shift-CVT变速箱。TNGA 2.0L发动机采用高速燃烧技术、D-4S双喷射系统、电动连续可变气门正时机构(VVT-

记者 于风国

高效危化之星 200台欧曼落户东北大地

2月26日，以“一路有你，感恩相伴，携手共赢，同心筑梦”为主题的福田戴姆勒&盘锦金碧危化品客户答谢会在盘锦顺利举行。现场交车200台，打响东北三省危化品业务开门红，促进欧曼与金碧整车一体化销售模式的全面展开！



福田戴姆勒汽车在“全程无忧”的服务品牌下，携手盘锦金碧等国内知名合作伙伴推出“量身定制畅行无忧”服务升级工程，将传统的车辆买卖转型升级为车辆的前市场与后市场保障，全面无死角为客户提供全生命周期专属方案。

与福田戴姆勒汽车达成了100台车的签约仪式，这不仅宣告了2019年福田戴姆勒汽车在东北三省危化品业务开门红的打响，更说明了客户对福田戴姆勒行业解决方案的认可，同时宣告了福田戴姆勒由产品买卖到整体方案保障服务转型的成功。

记者 武晓鸣

华晨、苏宁强强携手多领域深度合作

2月28日，华晨集团与苏宁集团正式签署战略合作协议。根据协议，双方将建立长期的战略合作关系，在渠道互补、品牌推广、产品销售、B2B合作、系统研发、科技产品及开发、苏宁小店、物流车、公益事业等领域开展深度合作，共同搭建合作共赢的战略平台。



在高质量发展的进程中，华晨集团与苏宁集团都将企业“做强、做优、做大”作为奋斗目标，不断进行结构调整，践行国家供给侧结构性改革，

以客户为中心，打通销售壁垒，实现线上与线下互补、客户群体互补。而正是双方发展方向的高度契合、发展

身怀爆款实力 爱上新一代KX5只在试驾一瞬间

当亲身试驾后，才知道新一代KX5是一款值得购买的好车。



2019年2月26日-3月3日，新一代KX5全国媒体试驾会在美丽的大理盛情开启。从外观到内饰，新一代KX5无不突出“科技、惬意”的设计内涵，智雅的造型与洱海的迤迤风光相互映衬，彰显了强大的吸睛实力。

动力上，新一代KX5拥有1.6T以及2.0L两套动力系统，其中1.6T车型匹配7速双离合变速箱，2.0L车型则匹配6速首自一体变速箱。新一代KX5在启动驾驶时动力响应迅猛而敏捷，涡轮介入时机非常恰当，丝毫感觉不到换挡的顿挫感，整个加

空间方面，新一代KX5以2670mm的长轴距同时辅以典雅舒适的皮质座椅，实现了宽绰的舒适空间。新一代KX5还配备了同级别罕见的全覆盖式全景天窗，视野开阔，给乘客更好的车内空间感受，尽享豪华的驾乘感受。

记者 于风国

MPV再添新车 广汽传祺GM6沈阳上市

3月2日，广汽传祺年度首款力作——“全能宽享MPV”传祺GM6正式登陆沈阳。共推出10款车型，售价区间为10.98万元-15.98万元，提供珍珠白、典雅黑、星月灰、孔雀蓝、咖啡棕等5种车身颜色。



同时，广汽传祺的代步车尊享服务也正式发布。自今年1月1日起，广汽传祺将在全国投入超过8000台代步车，为所有新老车主提供保养、维修、出险的免费代步服务。这一全

行业首创之举，让传祺全系车型的车主能从容无忧地应对生活每一程。值得一提的是作为一款面向家庭

方式优势互补，为此次战略合作奠定了坚实的基础。

活动现场，祁玉民董事长表示：“苏宁在企业的发展战略和规划上与华晨有很大的互补性。相信双方的合作一定会取得成功。同时还建议双方在汽车流通领域，城市物流体系的电动化、出行服务以及混合所有制改革等方面进行深入的探讨，共同寻找更大范围和更深层次的合作机会。”

记者 顾玲玲

速过程流畅而线性。

新一代KX5搭载了面向未来汽车生活的DRIVE WiSE智能辅助系统，它拥有FCA前方防撞辅助、FCW前方碰撞预警系统、LKA车道保持辅助系统、DAW驾驶员疲劳提醒、BCW盲点碰撞预警及SCC智能自适应巡航六大智能板块。

另外，细致入微的360°全景影像、无线充电、无钥匙进入、一键启动、空气净化器、四轮胎压检测等，让整个驾驶旅途更加得心应手。3月19日，东风悦达起亚新一代KX5将正式上市。

记者 于风国

打造的精品MPV，传祺GM6车身长宽高分别为4780×1860×1730mm，拥有2810mm的超长轴距，灵活多变的第三排座椅，最大可腾挪出1100L超大行李箱，轻松满足远行需求。

动力操控方面，新车搭载了传祺第三代270T发动机，匹配爱信6AT变速箱，动力输出顺畅且兼顾燃油经济性。采用国际大师调校底盘，提供舒适、标准和运动三种驾驶模式，能满足不同的驾驶需求。记者 顾玲玲